



Nr. 579 din 05.02.2025

SE APROBĂ,
PRIMAR,
Ing. Viorel CROITORU



PROCES-VERBAL

de constatare a lipsei de oferte la licitația publică în plic închis, în vederea vânzării cantității de 869,83 m³ masă lemnoasă pe picior, reprezentând produse accidentale pentru anul de producție 2024, de pe suprafața fondului forestier proprietate a comunei Mănăstirea Humorului, administrate prin Ocolul Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc

Încheiat astăzi, 05.02.2025, cu ocazia constatării lipsei de oferte depuse în vederea vânzării prin licitație publică în plic închis a cantității de 869,83 m³ masă lemnoasă pe picior reprezentând produse accidentale pentru anul de producție 2024, de pe suprafața fondului forestier proprietate a comunei Mănăstirea Humorului, administrate prin Ocolul Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc.

Vânzarea masei lemnoase pe picior de pe suprafața fondului forestier proprietate a comunei Mănăstirea Humorului administrate prin Ocolul Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc, producția anului 2024, prin licitație publică în plic închis a fost aprobată prin HCL nr. 63 din 18.11.2024.

Licitația publică în plic închis a fost publicată pe site-urile : www.manastirea-humorului.ro, www.obiectivdesuceava.ro, publicare@ocoalesilvice.ro, precum și la avizierul din interiorul și exteriorul primăriei în data de 16.01.2025.

Data și ora limită până la care se putea face depunerea documentației pentru preselecție și înscrierea la licitație: 05.02.2025, ora 08³⁰.

Comisia de preselecție numită prin Dispoziția nr. 9 din 28.01.2025 a Primarului comunei Mănăstirea Humorului compusă din:

Președinte: – Popa Ramona Iuliana, consilier principal în aparatul de specialitate al primarului

Membri: – Rotundu Rodica, referent superior în aparatul de specialitate al primarului

– Micuțar Aurica, inspector superior în aparatul de specialitate al primarului

– Ucraineț Andrei, consilier personal al primarului

– Mihăilă Vasile, reprezentant al Ocolului Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc

Secretar comisie: Nisioi Mădălina, consilier debutant în aparatul de specialitate al primarului

a constatat astăzi, 05.02.2025, ora 12⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Mănăstirea Humorului, că nu sunt oferte depuse pentru vânzarea prin licitație publică în plic închis, a cantității de 869,83 m³ masă lemnoasă pe picior, reprezentând produse accidentale pentru anul de producție 2024, de pe suprafața fondului forestier proprietate a comunei Mănăstirea Humorului, administrate prin Ocolul Silvic „ Bucovina” Câmpulung Moldovenesc, în urma publicării anunțului de licitație nr. 200 din 16.01.2025.

Președintele comisiei de preselecție declară că se constată lipsa de oferte depuse și se anulează procedura de licitație în urma căreia nu s-a depus nici o ofertă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi, 05.02.2025, la sediul Primăriei comunei Mănăstirea Humorului, județul Suceava, într-un singur exemplar original, care urmează să fie atașat la dosarul de licitație și se va aduce la cunoștința publică prin publicarea pe site-ul primăriei www.manastirea-humorului.ro precum și la avizierul instituției.

COMISIA DE PRESELECȚIE

Președinte: – Popa Ramona Iuliana



Membri: – Rotundu Rodica



– Micuțar Aurica



– Ucraineț Andrei



– Mihăilă Vasile



Secretar comisie: Nisioi Mădălina



Contrasemnează pentru legalitate,

P.Secretarul general al comunei
Cons.Jur. Dănuț Iulian MACOVEI

